



**ΠΡΟΣ :** Τον κ. Ιωάννη Ρήγα,  
Πρόεδρο Αστικών ΚΤΕΛ Αχαΐας  
Αγίου Ανδρέου 9,  
Τ.Κ. 26223 Πάτρα  
E-mail: [info@astikopatras.gr](mailto:info@astikopatras.gr)

**ΘΕΜΑ:** Δρομολόγια λεωφορείων από και προς το Πανεπιστήμιο

Αξιότιμε κύριε Ρήγα,

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. 146/13.9.2023 συνεδρίασή του, στο πλαίσιο της καλύτερης εξυπηρέτησης των φοιτητών και μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, και εν όψει της έναρξης του νέου ακαδημαϊκού έτους, αποφάσισε ομόφωνα να σας παρακαλέσει για την πύκνωση των δρομολογίων από και προς το Πανεπιστήμιο (Ρίο και Κουκούλι), την προσέγγιση και στάση των λεωφορείων σε όλα τα κτίρια του Ιδρύματος εντός της Πανεπιστημιούπολης, καθώς επίσης και την επανάληψη της λειτουργίας των λεωφορείων από και προς το νέο κτίριο του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να σας υπενθυμίσει την απόφαση της υπ' αριθ. 99/6.10.2022 συνεδρίασής του για τη διερεύνηση λειτουργίας εξπρές γραμμής λεωφορείων από τις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών στο Ρίο προς τις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι και αντίστροφα, από την περιμετρική της Πάτρας, η οποία θα διευκολύνει σημαντικά τις μετακινήσεις τόσο των φοιτητών όσο και των πολιτών. Η αφετηρία της γραμμής προτείνεται να είναι στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι και το τέρμα στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο με μια ενδιάμεση στάση στο κτίριο Α΄.

Τέλος, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να σας παρακαλέσει να εξετάσετε τη μείωση του ποσού της μηνιαίας κάρτας μετακίνησης των φοιτητών προς το Πανεπιστήμιο.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

**Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ**

**Κοινοποίηση:**

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
- Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας